

# ГРОМАДСЬКА РАДА ПРИ МІНІСТЕРСТВІ У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ

## Протокол № 1 засідання Громадської ради при Міністерстві у справах ветеранів України (уточнений)

м. Київ

15.04.2021 року

Засідання проводилось за допомогою інтернет-зв'язку з використанням аудіовізуальних комп'ютерних програм онлайн конференцій із використанням програмного забезпечення Google meets. На засіданні присутні 34 члени Громадської ради. (Бобер І.С. долучився до засідання з 15:20).

Засідання розпочалось о 15:00

### **Порядок денний засідання Громадської ради:**

1. Затвердження порядку денного;
2. Обрання Головуючого засідання;
3. Обрання секретаря засідання;
4. Обрання Голови Громадської ради;
5. Обрання заступника Голови Громадської ради;
6. Про покладення функцій секретаря Громадської ради на працівника Мінветеранів;
7. Утворення експертних груп при Громадській раді;
8. Затвердження складу експертних груп;
9. Утворення та визначення складу Правління Громадської ради;
10. Розгляд Проект постанови КМУ «Про Українській ветеранській Фонд»;
11. Розгляд Проект Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту";
12. Розгляд Проект розпорядження КМУ "Про заходи з відзначення у 2021 році Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України";
13. Розгляд Проект постанови КМУ "Про затвердження Порядку встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів з метою увічнення пам'яті захисників України";

### **По першому питанню:**

*Слухали:* Кузьменко В. М. запропонував затвердити порядок денний.

*Голосували:* за – 33 проти – 0 утримались – 0

Рішення прийнято

*Вирішили:* Затвердити порядок денний.

### **По другому питанню:**

*Слухали:* Кузьменко В. М., запропонував висунути кандидатури головууючого першого засідання Громадської ради. Шатровський Д.О. запропонував свою кандидатуру.

*Голосували:* за – 27 проти – 3 утримались – 3

Рішення прийнято

*Вирішили:* Обрати Головуючим засідання Громадської ради Шатровського Д.О.

### **По третьому питанню:**

*Слухали:* Кузьменко В. М., запропонував висунути кандидатури секретаря першого засідання Громадської ради. Кузьменко В.М. запропонував свою кандидатуру.

*Голосували:* за – 27 проти – 3 утримались – 3

Рішення прийнято

*Вирішили:* Обрати секретарем засідання Громадської ради Кузьменко В.М.

*До засідання долучився член Громадської ради Бобер І.С.*

### **По четвертому питанню:**

*Слухали:* Кузьменко В. М., запропонував висунути кандидатури на посаду Голови Громадської ради. Після обговорення запропоновано 3 кандидатури на посаду Голови Громадської ради: Шатровський Д.О., Марчук І.І., Шиян А. В.

*Голосували:*

Шатровський Д.О. за – 25 проти – 9 утримались – 0

Марчук І.І. за – 15 проти – 19 утримались – 0

Шиян А. В. за – 15 проти – 19 утримались – 0

Рішення прийнято

*Вирішили:* Обрати Головою Громадської ради Шатровського Д. О.

**По п'ятому питанню:**

*Слухали:* Кузьменко В. М., запропонував висунути кандидатури на посаду Заступника Голови Громадської ради. Після обговорення запропоновано 2 кандидатури на посаду Заступника Голови Громадської ради: Кузьменко В. М., Шиян А. В.

*Голосували:*

Кузьменко В. М. за – 25 проти – 7 утримались – 2

Шиян А. В. за – 12 проти – 21 утримались – 1

Рішення прийнято

*Вирішили:* Обрати Заступником Голови Громадської ради Кузьменко В.М.

**По шостому питанню:**

*Слухали:* Кузьменко В. М., запропонував відповідно до п. 5 розділу V Положення про Громадську раду при Мінветеранів звернутись до Міністра щодо покладення функцій секретаря Громадської ради на представника Міністерства.

*Голосували:* за – 34 проти – 0 утримались – 0

Рішення прийнято

*Вирішили:* звернутись до Міністра щодо покладення функцій секретаря Громадської ради на представника Міністерства.

**По сьомому питанню:**

*Слухали:* Кузьменко В. М., запропонував утворити при Громадській раді експертні групи. Після обговорення запропоновано створити 6 експертних груп при Громадській раді: Експертна група з питань вшанування пам'яті загиблих та формування позитивного образу Захисників України, Експертна група з питань статусів, верифікації та електронних послуг, Експертна група з питань соціального захисту та послуг ветеранам і членам їх сімей, Експертна група з питань медичної, фізичної реабілітації та психо-соціальної адаптації, Експертна група з питань національно-патріотичного виховання молоді, посилення обороноздатності та спорту ветеранів, Експертна група з питань регіональної взаємодії та розвитку ветеранських просторів. Та запропонувати членам Громадської ради визначитись з їх участю в експертних групах. У разі, якщо до наступного засідання Громадської ради до складу якоїсь з експертних груп висловить бажання вступити менше 5 членів Громадської ради, то така група має бути об'єднана з іншою експертною групою відповідно до побажань членів такої експертної групи.

*Голосували:* за – 34 проти – 0 утримались – 0

Рішення прийнято

*Вирішили:* утворити 6 експертних груп при Громадській раді: Експертна група з питань вшанування пам'яті загиблих та формування позитивного образу Захисників України, Експертна група з питань статусів, верифікації та електронних послуг, Експертна група з питань соціального захисту та послуг ветеранам і членам їх сімей, Експертна група з питань медичної, фізичної реабілітації та психо-соціальної адаптації, Експертна група з питань національно-патріотичного виховання молоді, посилення обороноздатності та спорту ветеранів, Експертна група з питань регіональної взаємодії та розвитку ветеранських просторів. У разі, якщо до наступного засідання Громадської ради до складу якоїсь з експертних груп висловить бажання вступити менше 5 членів Громадської ради, то така група має бути об'єднана з іншою експертною групою відповідно до побажань членів такої експертної групи.

**По восьмому питанню:**

*Слухали:* Кузьменко В. М., запропонував затвердити склад Експертних груп при Громадській раді відповідно до наданих побажань членів Громадської ради. Члени Громадської ради, які не визначились з участю в експертних групах можуть до наступного засідання Громадської ради визначитись з їх

участю з подальшим затвердженням на наступному засіданні Громадської ради. Після обговорення запропоновано затвердити склад експертних груп при Громадській раді (додаток 1) .

*Голосували:* за – 34 проти – 0 утримались – 0

Рішення прийнято

*Вирішили:* затвердити склад експертних груп при Громадській раді (додаток 1). Члени Громадської ради, які не визначились з участю в експертних групах можуть до наступного засідання Громадської ради визначитись з їх участю з подальшим затвердженням на наступному засіданні Громадської ради.

**По дев'ятому питанню:**

*Слухали:* Кузьменко В. М., запропонував утворити та визначити склад Правління Громадської ради. Після обговорення запропоновано 3 варіанти складу Правління Громадської ради:

Перша пропозиція. Визначити склад відповідно до вимог Положення про Громадську раду та додатково включити 25 членів Громадської ради (Басанський В. М., Бобер І. С., Бойко Р. В., Гібадулін С. І., Гончарук О. О., Гриненко С. Ю., Гурський А. В., Даценко Є. О., Денісов Є.О., Долгова Н. М., Дорошенко Д. В., Кіріллова Ю. С., Ковальчук Д. С., Кошолопенко О. В., Кузьменко В.М., Лавренчук Д. О., Левицька Б. А., Марчук І.І., Машовець О. А, Пирог М. Ю., Положухно Д. В., Приймак А.К., Римар А. В., Шатровський Д. О., Щербаков І.С.),

Друга пропозиція. Включити всіх членів Громадської ради до складу Правління, затвердити

Третя пропозиція. Визначити склад Правління відповідно до посад, які входять до складу Правління, передбачених Положенням про Громадську раду при Мінветеранів

*Голосували:* Перша пропозиція. за – 27 проти – 6 утримались – 1.

Друга пропозиція. за – 15 проти – 19 утримались – 0

Третя пропозиція. за – 15 проти – 18 утримались – 1

Рішення прийнято

*Вирішили:* Визначити склад відповідно до вимог Положення про Громадську раду та додатково включити 25 членів Громадської ради: Басанський В. М., Бобер І. С., Бойко Р. В., Гібадулін С. І., Гончарук О. О., Гриненко С. Ю., Гурський А. В., Даценко Є. О., Денісов Є.О., Долгова Н. М., Дорошенко Д. В., Кіріллова Ю. С., Ковальчук Д. С., Кошолопенко О. В., Кузьменко В.М., Лавренчук Д. О., Левицька Б. А., Марчук І.І., Машовець О. А, Пирог М. Ю., Положухно Д. В., Приймак А.К., Римар А. В., Шатровський Д. О., Щербаков І.С.)

**По десятому питанню:**

*Слухали:* Кузьменко В. М., Запропонував провести обговорення проекту НПА розробленого Мінветеранів - Проект постанови КМУ «Про Українській ветеранській Фонд». Після обговорення, враховуючи відсутність представників Мінветеранів, значну кількість пропозицій та зауважень до проекту НПА, важливості для ветеранської спільноти запропоновано, відповідно п. 2.3-2.4 та 4.4. Розділу II Положення про Громадську раду при Мінветеранів та п. 7 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики затвердженого постановою КМУ від Злистопада 2010 р. №996, звернутись до Мінветеранів з вимогою проведення консультацій з громадськістю у формі публічного громадського обговорення.

*Голосували:* за – 34 проти – 0 утримались – 0

Рішення прийнято

*Вирішили:* Звернутись до Мінветеранів з вимогою проведення консультацій з громадськістю щодо проекту постанови КМУ «Про Українській ветеранській Фонд» у формі публічного громадського обговорення .

**По одинадцятому питанню:**

*Слухали:* Кузьменко В. М., Запропонував провести обговорення проекту НПА розробленого Мінветеранів - Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». Після обговорення, враховуючи відсутність представників Мінветеранів, значну кількість пропозицій та зауважень до проекту НПА, важливості для ветеранської спільноти запропоновано, відповідно до п. 2.3-2.4 та 4.4. Розділу II Положення про Громадську раду при Мінветеранів та п. 7 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики затвердженого постановою КМУ від Злистопада 2010 р. №996.,

звернутись до Мінветеранів з вимогою проведення консультацій з громадськістю у формі публічного громадського обговорення.

*Голосували:* за – 34 проти – 0 утримались – 0

Рішення прийнято

*Вирішили:* Звернутись до Мінветеранів з вимогою проведення консультацій з громадськістю щодо Проєкт Закону України "Про внесення змін до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» у формі публічного громадського обговорення.

**По дванадцятому питанню:**

*Слухали:* Кузьменко В. М., Запропонував провести обговорення проєкту НПА розробленого Мінветеранів - Проєкт розпорядження КМУ “Про заходи з відзначення у 2021 році Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України”. Після обговорення, враховуючи відсутність представників Мінветеранів, значну кількість пропозицій та зауважень до проєкту НПА, важливості для ветеранської спільноти запропоновано, відповідно до п. 2.3-2.4 та 4.4. Розділу II Положення про Громадську раду при Мінветеранів та п. 7 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики затвердженого постановою КМУ від Злистопада 2010 р. №996, звернутись до Мінветеранів з вимогою проведення консультацій з громадськістю у формі публічного громадського обговорення.

*Голосували:* за – 34 проти – 0 утримались – 0

Рішення прийнято

*Вирішили:* Звернутись до Мінветеранів з вимогою проведення консультацій з громадськістю щодо Проєкт розпорядження КМУ “Про заходи з відзначення у 2021 році Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України” у формі публічного громадського обговорення.

**По тринадцятому питанню:**

*Слухали:* Кузьменко В. М., Запропонував провести обговорення проєкту НПА розробленого Мінветеранів - Проєкт постанови КМУ “Про затвердження Порядку встановлення пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів з метою увічнення пам’яті захисників України”. Після обговорення, враховуючи відсутність представників Мінветеранів, значну кількість пропозицій та зауважень до проєкту НПА, важливості для ветеранської спільноти запропоновано, відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю та з питань формування та реалізації державної політики та Положення про Громадську раду при Мінветеранів, звернутись до Мінветеранів з вимогою проведення консультацій з громадськістю у формі публічного громадського обговорення.

*Голосували:* за – 34 проти – 0 утримались – 0

Рішення прийнято

*Вирішили:* Звернутись до Мінветеранів з вимогою проведення консультацій з громадськістю щодо Проєкт постанови КМУ “Про затвердження Порядку встановлення пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів з метою увічнення пам’яті захисників України” у формі публічного громадського обговорення.

Після вичерпання основного порядку денного члени Громадської ради обговорили комунікаційні та організаційні моменти діяльності нового складу Громадської ради.

Головуючий засідання Громадської ради *підписано з використанням КЕП*

Шатровський Д.О.

Секретар засідання Громадської ради

*підписано з використанням КЕП*

Кузьменко В. М.